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Nalazi se na južnom dijelu Grada Zagreba. Osim dijela prekosavskog 
područja naselja grad Zagreb obuhvaća i prigradska samostalna naselja 
Buzin i Veliko Polje. Na sjeveru, odnosno sjeveroistoku Sava je dijeli od 
gradskih četvrti Trnje i Peščenica – Žitnjak. Avenija Većeslava Holjevca 
odvaja je od Gradske četvrti Novi Zagreb – zapad. Na jugoistoku graniči s 
gradom Velikom Goricom, odnosno Zagrebačkom županijom. 

Gradska četvrt Novi Zagreb – istok prostire se nizinskim ravničarskim 
krajem južno od rijeke Save. To je područje sve do šezdesetih godina 
prošloga stoljeća bilo izrazito ruralno, najvećim dijelom prekriveno 
pašnjacima, jarugama i barama. Tu su prebivali tek malobrojni stanovnici 
sela Buzin, Otok, Jakuševec i Hrelić.

PLANOVI,  PROJEKTI,  
POTREBE

Gradnja novozagrebačkog područja i širenje grada na jug 
preko rijeke Save krenula je s idejom tadašnjeg gradonačelni-
ka Većeslava Holjevca i Idejnim urbanističkim rješenjem 
južnog Zagreba iz 1962. 

Od 1968. na dalje izgrađena su naselja Zapruđe, Siget, Utrina, 
Sopot, Travno, Dugave, Središće i Sloboština kao prepoznatl-
jive urbanističke cjeline stambenih naselja u sklopu kojih su 
planirani i prateći sadržaji, škole, vrtići, domovi zdravlja i javne 
zelene površine.
 
Na sjeveru četvrti smješten je Bundek, jedan od najvećih 
gradskih parkova.

Novi Zagreb – istok ima drugi najveći udio površina 
komunalne infrastrukture od svih gradskih četvrti, 4,2%, od 
čega najveći dio otpada na odlagalište otpada Prudinec – 
Jakuševec. 

Na području četvrti nalaze se objekti od gradskog i nacional-
nog značaja - Muzej suvremene umjetnosti, Vojarna I. 
gardijske brigade Tigrovi – Croatia, Zagrebački Ranžirni 
kolodvor i sajam Hrelić.

Južno od obilaznice nalaze se naselja Buzin i Veliko polje s 
kombinacijom stanovanja i gospodarskih površina.

Novi Zagreb – istok ima najviše dječjih igrališta (141) od svih 
gradskih četvrti.

U razdoblju između popisa stanovništva 2001. i 2011., broj 
stanovnika četvrti pao je za 9,6%, a negativni prirodni prirast 
nastavljen je i dalje (2018., -288) te je najlošiji od svih 
gradskih četvrti.

GUP-om je planirana gradnja kolno – pješačko – biciklističkog 
mosta Bundek u produžetku ulice S.R. Njemačke, produžetak 
Vatikanske ulice uz gradnju kolno – pješačko – biciklističkog 
mosta preko Save te gradnja nadvožnjaka iznad ranžirnog 
kolodvora u produžetku Sarajevske ceste. 

Planirano je uređenje javne gradske površine – Tematski park 
Bundek Istok (Racinjak) temeljem provedenog arhitektonsko – 
urbanističkog natječaja.

U planu je donošenje novih urbanističkih planova za javne 
zelene površine „Park Novi Zagreb“, gospodarske zone 
„Dugave – jug“ i „Sajam Automobila“ te zonu gospodarske i 
mješovite namjene „Jakuševec“.

Za prelazak u jednu smjenu potrebno je osigurati mjesta za još 
2 500 učenika u osnovnim školama te je potrebna izgradnja 
novih škola za potrebe mjesnih odbora Jakuševec, Hrelić, 
Buzin i Veliko Polje.

Prema Mreži javne zdravstvene službe nedostaje liječničkih 
timova opće medicine, dentalne medicine, zdravstvene zaštite 
predškolske djece i zdravstvene zaštite žena te je potrebna 
izgradnja novih objekata domova zdravlja za potrebe mjesnih 
odbora Jakuševec, Hrelić, Buzin i Veliko Polje.
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